

# 农行成功阻截一起电信诈骗案

本报讯 近日,农行平顶山新华支行焦店分理处成功阻截一起电信诈骗案件,保障了客户的资金安全。

据介绍,11月17日上午,一位70多岁的老人匆匆来到农行新华支行焦店分理处办理一笔个人账户转账汇款业务。在等待办理业务过程中,值班主任和大堂经理发现老人神情紧张,不断催促工作人员快点办理。于是,工作

人员立刻警觉起来,并热情地和老人聊起天,询问老人要向何人汇款等。在聊天中,老人向工作人员说出了详情。

原来,老人前一天下午接到一个电话,对方自称是北京朝阳区公安局林警官,因老人涉嫌一起绑架案和洗钱案要冻结老人名下所有账户,并要求老人将账户下所有款项转入指定账户中,等案件结束后再退还给老人。要求

老人不能向任何人透漏,否则全部款项将被没收。

听到这些,工作人员根据农行开展的防范电信网络诈骗,保护自身资金安全的有关要求和反洗钱、合规学习中掌握的风险防范知识,判断老人是遭遇了电信诈骗,耐心向老人分析了对方的可疑点,给老人讲了常见的诈骗案件等,积极联系老人的家人进行劝阻。经过宣传解释,老人也

认识到自己是遇到了诈骗,终止了汇款行为,并对工作人员的负责态度表示感谢。

据了解,农行新华支行长期以来始终高度重视防范电信诈骗工作,利用晨训、分析会等形式,在员工中开展典型案例讨论和分析,要求员工在平常柜台汇款中做到“四必问”,落实“防、查、堵”工作,切实保障客户资金安全。

(李戈 王红梅)

## 沪指继续冲高 涨0.94% 权重股继续领涨 创业板尾盘拉起

本报讯 昨日,大盘高开高走,继续保持近期强势格局。权重股继续强势,煤炭、有色、保险、钢铁板块都表现良好。中字头个股也继续发力,沪指突破前高,继续上冲。值得注意的是,近期一直表现低迷的创业板尾盘直线拉升,似有资金抄底迹象,创业板个股随即表现。所有行业板块全部上涨,高送转、次新股、草甘膦、煤炭、有色等涨幅居前,化工、运输、酿酒、造纸等涨幅靠后。

截至收盘,上证指数报3248.35点,涨30.20点,涨幅0.94%,成交2925亿元;深证成指报10985.60点,涨85.69点,涨幅0.79%,成交3713亿元;创业板指报2177.65点,涨25.05点,涨幅1.16%。两市有2114只个股上涨,有62只非ST个股涨停;有563只个股下跌,有3只非ST个股跌停。两市成交量有明显放大。

我市3只股票的情况:神马股份停牌;平高电气报16.68元,涨0.04元,涨幅0.24%;平煤股份报5.79元,涨0.25元,涨幅4.51%。

消息面:美国当选总统特朗普表示,将在上任的第一天发布总统行政令,退出《跨太平洋伙伴关系协定》(TPP);人民币中间价上调206点,终结12连跌走势;国企混改试点有望年内落地,七个垄断领域混改料加快;意大利公投叠加法国大选,欧盟解体风险飙升。

据中原证券平顶山分公司投资顾问贺凯歌(执业证书编号:S0730611120008)介绍,昨日大盘继续强势,权重股带领大盘继续上冲,成交量有所放大,量价配合还算不错,而且连续地上冲,并没有使指标系统出现超买,指标系统也比较合适,因此,沪指可能还有摸高的空间。但近期的上涨,使获利盘逐渐增加,耗费的资金也不断增多,后续资金能否衔接还有待观察。昨日尾盘创业板突然拉起,可能有资金在低位参与,另外高送转的炒作也是创业板的利好因素,投资者可适当关注创业板中业绩较为确定,股价调整充分的个股。操作上,投资者还是要控制仓位,不要追高,逢低介入,可适当关注混合所有制改革受益股、人民币贬值利好的行业以及低价蓝筹股的投资机会。

(股市有风险 投资须谨慎)  
(王红梅)

CCSC 中原证券



平顶山金融圈

## 交通银行平顶山分行:

### 交行好管家,服务送到家

“交通银行,您的财富管理理想!”这是交行一直以来的理念和追求。秉承此理念,交行平顶山分行致力于为客户提供优质的产品和服务,在服务环境和服务质量上不断提高,在广大客户中留下了“好口碑”,客户满意度大幅提升。

近日,卫东区东高皇乡高阳社区因为要开发,当地村委会需要村民们办理存折和银行卡发放土地

征用款项。但是高阳社区距交行网点路途遥远,且村民大多为老人。为客户考虑,交行成立了专门服务小组,深入社区为村民实地办卡,减轻村民外出办卡的麻烦。

为了给村民第一时间办好业务,交行的工作人员利用休息时间早早地到高阳社区村委会,准备好办卡的相关资料、银行卡使用手册等。通过与村民交流,工作人员发

现这些老人对银行卡的使用方法和安全性存在疑惑。工作人员一边帮他们办卡,一边耐心解释相关问题直至他们理解。工作人员的耐心与细致换来了村民们满意的的笑容。

尽管外出办卡麻烦多多,但是能让客户感受到交行方便舒适的服务,工作人员感到特别欣慰。

“服务是立行之本。”交行平顶山分行相关负责人称,服务是商业

银行发展的永恒主题,发掘和利用一切机会,满足客户的需求,并给客户一个惊喜和超值的感受,才能吸引客户、留住客户。

服务无止境,没有最好,只有更好。下一步,交行平顶山分行将进一步为客户提供更加优质的金融服务,不断推进转型发展,与客户融合汇聚,一起成长,携手前行。

(王蕾 王红梅)

## 地冻天寒 人保财险温暖中原

昨日,笔者从人保财险平顶山分公司了解到,该公司在第一场冬雪到来时,为您送上“温暖三重奏”。

### 温暖三重奏:免费车辆检测

凡人保财险承保家庭自用车或9座以下非营运用车,凭车辆保单,均可在人保财险合作维修企业

享受免费车辆检测服务。

### 温暖三重奏:微信极速理赔

凡损失5000元以下,且仅涉及本车损失的事故,均可通过微信一键报案,最快10分钟到账。

### 温暖三重奏:免费车辆救援

凡人保财险承保家庭自用车和9座以下非营运用车客户,人保

财险提供24小时50公里内的免费故障救援服务,如需服务,请拨打95518-9。如发生车辆事故,人保财险也会提供专业事故救援。

全省17家市级分公司,县(区)级经营单位256个,理赔网点134个;查勘理赔人员1548名,查勘车600余辆,365天,7×24小时

为您服务。还有1350家专业汽车维修企业为您的爱车保驾护航,其中我市与人保财险合作的汽车维修企业有58家。

在这个寒冷的冬季里,人保财险将在每个有您的地方,一如既往地散发热量,让您和您的家人感受到保险的温暖。(柳粉霞 王红梅)

## 天鹅之城最倾情

惠民卡带领会员走进天鹅之城三门峡

上周末,来自全省各地市的惠民卡会员相约天鹅之城三门峡,一起观赏飞越2000多公里来过冬的西伯利亚白天鹅。畅游地平线下的古村落陕州地坑院,翩翩起舞的白天鹅和地下四合院让会员们情不自禁地欢呼跳跃,沉醉其中。

三门峡库区蓄水之后,形成大面积的湿地保护区,由于水面宽阔,饵料丰富,气温适宜,吸引了大量自西伯利亚飞来的白天鹅在此栖息过冬。每年10月至次年3月,三门峡便成了天鹅之城。广袤平静的湖面上,那些白色精灵成群结伴地在水面嬉戏觅食,时而引吭高歌,时而展翅低飞,时而婆娑起舞,水天相接,天鹅倒映,一幅绝美的丹青水墨画就此浑然天成。其中的双龙湖白天鹅观赏区被看作是观赏天鹅的最佳点。会员们在此观赏天鹅翩翩起舞,有的支起长焦相机,捕捉着天鹅戏水的动人瞬间;有的拿着高倍望远镜,细细观察着天鹅起舞的优雅姿态;还有小孩子们兴奋地喊着、叫着、奔跑着,像白天鹅



一样飞起来……

陕州地坑院作为陕州特色古民居,以“地平线下的古村落,民居史上活化石”的独特魅力,形象地向世人展示了陕州千百年来变

迁和传承,蕴含着悠久的历史 and 深厚的文化底蕴,为游客带来神秘古朴的惊艳之感。100多个地下村落中,现存最早还住人的有200余年的历史,已住过六代人以上。会员们对这种神奇的古民居建筑十分好奇,俯瞰那一个个形如棋盘格子的院落,纷纷拿起手中的相机进行拍摄。地坑院神奇的营造技艺令不少人惊叹,而婚俗院展示的民俗风情,曲艺院所展示的民间艺术也受到了大家的喜爱和称赞。

跟着惠民卡,怎么玩怎么开心,免门票走遍万里江山,惠民卡与你同行。2017年惠民旅游卡已经开始预订,近百家知名景区免门票畅游,并且还有好礼相送。详情请登录河南省惠民旅游卡官网,或者到各地惠民卡会员活动中心咨询预订。★ (王梦琪)

## 加入家装俱乐部,让您装修无忧

### 质量过硬 品牌知名度高

俱乐部选择商家有一套严格的程序,均为质量过硬、知名度高的品牌。

### 会员专属优惠 低价购买高品质产品

会员购买合作商家产品,除了可享受低于市场价的优惠外,俱乐部还会联合商家不定期举办团购会、特卖会。

### 媒体监督 轻松维权

装修过程中,如果遇到问题,可随时与本报家装工作室联系,本报将全程监督。

### 讲解家装知识 解决棘手问题

邀约业内专家为大家讲解家装知识及注意事项,解决装修及购买家具过程中出现的难题。

电话:15603751862

## 汽车投诉台 奖您百元现金了

如果您在买车、用车、修车的过程中遇到什么不合理、不公平,碰到什么糟心事,都可以让我们来帮您! 汽车投诉您来报料,我们为您跑腿维权! 线索一经采用刊发,奖您百元现金! 报料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团汽车工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:15603751862

微信公众平台:“鹰城微车市”

邮箱:2271793669@qq.com